


ACTIVIDAD 2 Docente: &lvane Selans G

FunciOn Cuadrdlica
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y=2x*+4x+8

f(x) =—-3x*+5x-2

y=-x>+10x+5

2. Encuenthe of venlice de oy viguionTey funciensy cuadralicas.
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y=x>+6x+8
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3. Completar (o Tabla de valores (aftantesr, velecciona (o qrafica y defovming of
venlice y loy punley de conle
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x| y=f(x) =x*—2x—3 |(x,y)
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4. Obswowa (o viguienTer gnaicos y complela
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YVéntice de (o pandbela V= (
Punls de corle o Y Y=
Punlos de conle e X K|
Concanidad hacia

Vénlice de (o pandbela V= (
Pusile do core e Y Y|
Pusilor de conle o X X
Concavidad hacia
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